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Auszug aus der Niederschrift über die 

16. Sitzung des Stadtrates 
 

 
Sitzungsdatum: Donnerstag, den 22.07.2021 
Beginn: 18:30 Uhr 
Ende 19:05 Uhr 
Ort, Raum: Gasthaus Grauer Wolf -Saalbau-, Schreiberstorberg 5 -7, 

Langenzenn 
 
 

Öffentlicher Teil 

1. Satzung über die Aufgaben und Benutzung des Stadtarchivs Langen-
zenn (StadtarchivS – AvS) 

 
Sachverhalt: 
 
Mit Inbetriebnahme der neuen Räume des Stadtarchivs Langenzenn wäre auch eine neue 
Archivsatzung zu erlassen. 
 
Die fachliche Ausarbeitung erfolgte durch die Archivarin der Stadt Langenzenn. 
 
Dem Hauptausschuss wurde zur Sitzung am 14.07.2021 der erste Entwurf der Satzung vor-
gelegt. Der Ausschuss nahm Kenntnis. Änderungsvorschläge wurde nicht vorgetragen. Eine 
geringfügige gestalterische und inhaltliche Anpassung ist hiernach noch erfolgt.  
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat beschließt den vorliegenden Entwurf vom 20.07.2021 einer Satzung über die 
Aufgaben und die Benutzung des Stadtarchivs Langenzenn als Satzung.  
 
Die Satzung tritt eine Woche nach ihrer Bekanntmachung in Kraft. Gleichzeitig tritt die Sat-
zung der Stadt Langenzenn über die Benutzung des Stadtarchivs Langenzenn vom 
06.05.1988 außer Kraft.  
 
einstimmig beschlossen Dafür: 20  Dagegen: 0    
 

2. Satzung über die Gebühren für die Benutzung des Stadtarchivs der 
Stadt Langenzenn (StadtarchivGebS – AvGebS) 

 
Sachverhalt: 
 
Mit Inbetriebnahme der neuen Räume des Stadtarchivs Langenzenn wäre auch eine neue 
Gebührensatzung zur Archivsatzung zu erlassen. 
 
Die fachliche Bearbeitung erfolgte durch die Archivarin der Stadt Langenzenn. 

STADT LANGENZENN 
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Dem Hauptausschuss wurde zur Sitzung am 14.07.2021 ein erster Entwurf vorgelegt.  
Das Gremium nahm Kenntnis. Änderungsvorschläge wurde nicht mehr vorgetragen.  
Die Vorlage wurde zwischenzeitlich nochmals gestalterisch und geringfügig inhaltlich überar-
beitet.  
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat beschließt den vorliegenden Entwurf vom 20.07.2021 einer Gebührensatzung 
über die Aufgaben und die Benutzung des Stadtarchivs Langenzenn als Satzung.  
 
Die Satzung tritt eine Woche nach ihrer Bekanntmachung in Kraft. Gleichzeitig tritt die Sat-
zung der Stadt Langenzenn über die Erhebung von Gebühren für die Benutzung des Stadt-
archivs Langenzenn vom 06.05.1988 außer Kraft.  
 
einstimmig beschlossen Dafür: 20  Dagegen: 0    
 
 

3. Mitteilungen 
 

3.1. Information zur Landesgartenschau 
 
Sachverhalt: 
 
Erster Bürgermeister Habel teilt mit, dass heute die offizielle Meldung kam, dass die Bewer-
bung der Stadt Langenzenn für eine Landesgartenschau zwischen 2028 und 2032 in die 
finale Auswahlrunde gekommen ist. 
 

4. Sonstiges 
 

4.1. Ortsschild Würzburger Straße 
 
Sachverhalt: 
 
Stadträtin Ritter erkundigt sich nach ihrem Antrag zur Versetzung des Ortsschildes in der 
Würzburger Straße. 
 
Die Verwaltung teilt mit, es werde dazu eine Info in einer Sitzung des Bau-, Umwelt- und 
Verkehrsausschusses geben.  
 

4.2. Absage Altstadtfest 
 
Sachverhalt: 
 
Stadtrat Weber erkundigt sich, ob das Altstadtfest dieses Jahr stattfindet, oder nicht. 
 
Erster Bürgermeister Habel teilt mit, dass die Absage des Altstadtfestes verwaltungsintern 
wohl untergegangen sei, aber Corona bedingt zu empfehlen ist, da Hygiene- und Abstands-
regeln nicht eingehalten werden können. 
 
Er schlägt vor, heute darüber abzustimmen, das Altstadtfest für 2021 abzusagen. 
 
einstimmig beschlossen    Dafür: 20  Dagegen: 0 
 


